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  2011 nyarán lezárult a Fogd a Kezem Alapítvány mintegy 66 millió
forintból megvalósuló, két éves időtartamú, TÁMOP-5.3.1. „Első
lépés” elnevezésű uniós projektje. A projekt Baranyában,
különböző célcsoportok bevonásával zajlott, és 99 hátrányos
helyzetű, alacsony iskolai végzettségű, tartósan munkanélküli
ember munkaerő-piacra lépéséhez jelentett/jelent nagy segítséget.
  A 99 fő több helyszínről került bevonásra: a mohácsi
kistérségből Véménd, Versend és Szajk településekről, a pécsi
kistérségből pedig István-aknáról, valamint Kővágószőlősről
kerültek kiválasztásra a leghátrányosabb körülmények között
élő emberek, köztük nagy számban roma származásúak, illetve
megváltozott munkaképességűek, fogyatékkal élők.
A résztvevők személyre szabott és csoportos humán szociális
támogatásokban részesültek, többek között szociális és
pszichológiai felmérésekben, különböző
képességvizsgálatokban, esélyegyenlőségi felkészítésben,
családtámogatásban, képzésre való felkészítésben és
korrepetálásban.
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A projekt az alábbi mutatószámok tükrében sikeres volt:
Véménden 30 fő, Versenden, Kővágószőlősön és István-aknán
további 16 fős csoportoknak sikerült OKJ-s takarítói és
parkgondozói szakképesítést szerezni, miáltal nőttek az
esélyeik az elhelyezkedésre a munkaerő-piacon.
Ezen felül két, korábbi munkatapasztalatokkal nem rendelkező,
fogyatékos emberekből álló 10-10 fős csoport végzett Szajkon
és Pécsett egy munkavállalásra felkészítő speciális képzést.
Számukra elsősorban szociális foglalkoztatás keretében nyílnak
kilátások a munkavállalásra.

A Fogd a Kezem Alapítvány 2003 óta működtet különböző
alternatív munkaerő-piaci programokat a hátrányos helyzetű
álláskeresők támogatása érdekében, ezek között széles a skála
a fejlesztő felkészítő foglalkozásoktól a konkrét
munkaközvetítésig.
A TÁMOP-5.3.1. „Első lépés” elnevezésű uniós projekt a
leghátrányosabb helyzetben lévő, alacsony foglalkoztatási
eséllyel bíró inaktív embereket célozta meg, a megvalósított
programelemek az öngondoskodási képességet, a
kulcskompetenciák fejlesztését célozták meg, amelyek erősítik
társadalmi integrációjuk esélyét, és lehetővé teszik, hogy minél
előbb álláskeresővé váljanak, és a hagyományos képzési,
illetve foglalkoztatási programokba sikerrel kapcsolódhassanak
be. A hátrányokat okozó problémákat összefüggésükben,
egyénre szabott problémakezelési módszereket alkalmaztak a
szakemberek, törekedtek az egymásra épülő, összehangolt
szolgáltatási háló kiépítésére. Ennek érdekében a Fogd a
Kezem Alapítvány munkatársai szorosan együttműködtek a
célcsoporttal kapcsolatban álló egyéb szervezetek
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szakembereivel. A partnerségi együttműködésben kiemelt
szerepet vállaltak az érintett települések (Véménd, Versend,
Kővágószőlős, Pécs) önkormányzatai és cigány kisebbségi
önkormányzatai, a Baranya Megyei Cigány Önkormányzat, a
Baranya Megyei Munkaügyi Központ, a Perfekt Gazdasági
Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt, illetve az Esélyek Háza
Baranya Megyei Esélyegyenlőségi Iroda.

A szervezetek együttműködése, illetve a projektben résztvevő
emberek egyéni és közösségi sorsuk, illetve településük jobbá
tételéért érzett felelősségvállalása példaértékű lehet a jövőben
induló kezdeményezések számára is.      
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